3-18 MGE 14.0 | Eléments de jonction

00139157

Bosch Rexroth AG, 3 842 540 393 (2019-07)

Equerre

() [ [<=] [

designLINE

>

Equerre avec ergots de centrage permettant un montage
rapide, précis avec sécurité antitorsion

Pour le montage sur plaques ou en travers de la rainure,
il suffit de rompre les ergots de centrage

Version designLINE avec vernis argenté spécial

(RAL 9006) pour un design de grande qualité

Piéce intermédiaire pour le positionnement d'équerres
dans la rainure directement supérieure

Coulisseau déporté pour positionnement décentré de
I'équerre 45/45

Cache pour empécher les encrassements,

disponible en modeéle gris signalisation (RAL 7004)

et noir ESD (RAL 9005)

Usinage des profilés: Inutile

Caractéristiques techniques (p. 18-19)

Remarque: Avec les vis d'assemblage, les équerres se

montent de maniére particulierement simple et rapide
(p. 3-5)



Eléments de jonction | MGE 14.0 3-19

20x20 Rainure ESD 12{ N° FS
20x20 Jeu (standard) 6/6 @& 1 3842523511 2xFS1
Jeu designLINE 6/6 @& 1 3842551596 2xFS1
Equerre (standard) 6 (& 100 3842523508
Cache, gris signalisation 100 3 842548 842
Cache, noir @ 20 3842548 843
Piece intermédiaire pour 6/ 8 100 3842523516
rainure de 8 mm
3 4,5 -
Matériau: Equerre: Aluminium moulé sous pression; traité par
I j vibro-abrasion
N © ,\t ~ Equerre designLINE: Vernis (RAL 9006)
\\\ — E" Piéce intermédiaire: PA; noir
L Cache: PP
Matériel de fixation: Acier; galvanisé
18 18 Fourniture: Jeu incluant matériel de fixation (FS)
36866
Type lFmax Mmax Mrmax Mmax FS1i
ﬁ DIN 7984
M4x8
6
20x20 700 N 6 Nm 25 Nm - A
20x40 Rainure ESD 12 N° FS
Jeu (standard) 6/6 @& 1 3842523520 4xFS1
Jeu designLINE 6/6 (& 1 3842551597 4xFS1
Equerre (standard) 6 @& 20 3842523517
Cache, gris signalisation 20 3842548 844
45 Cache, noir (& 20 3842548845
Piéce intermédiaire 6/8 100 3842523516
pour rainure de 8 mm
i "# - - — : : o
Matériau: Equerre: Aluminium moulé sous pression; traité par
_ ~ vibro-abrasion
N ° = # . 3 Equerre designLINE: Vernis (RAL 9006)
/\ g < < Piéce intermédiaire: PA; noir
AN\ . == - Cache: PP
40 18 Matériel de fixation: Acier; galvanisé
Fourniture: Jeu incluant matériel de fixation (FS)
36867
Type Fmax Mmax Mrmax Mmax FS1
ﬁ DIN 7984
M4x8
6,
20x40 | 1400 N 15 Nm 50 Nm 8 Nm NN

Bosch Rexroth AG, 3 842 540 393 (2019-07)



3-20 MGE 14.0 | Eléments de jonction

20x28 Rainure ESD 12 N° FS
20x28 Jeu (standard) 8/8 @& 1 3842502137 2xFS1
Equerre (standard) 8 & 100 3842501587
Matériau: Zinc moulé sous pression
Matériel de fixation: Acier; galvanisé
Fourniture: Jeu incluant matériel de fixation (FS)
6.3 FS1
L] DIN 7984
e || Mmex12
8
U T & N
i
20
00125983
30x30 Rainure ESD {5l N° FS
30x30 Jeu (standard) 8/8 @& 1 3842523528 2xFS2
8/10 @& 1 3842523530 1xFS2, 2xFS3,
1xFS4
10/10 @& 3842523 532 4xFS3, 2xFS4
Jeu designLINE 8/8 @& 3842 551 598 2xFS2
8/10 @& 1 3842551600 1xFS2, 2xFS3,
6 .. . 64 1xFS4
Do 10/10 @& 1 3842551599 4xFS3, 2xFS4
N ~ . Equerre (standard) 8 (& 100 3842523525
N o - < Cache, gris signalisation 100 3842548 846
Cache, noir (& 20 3842548 847
< T J
97 28 Piéce 8/ 10 100 3842523537
intermédiaire pour
rainure de 10 mm
Matériau: Equerre: Aluminium moulé sous pression; traité par
vibro-abrasion
Equerre designLINE: Vernis (RAL 9006)
Piéce intermédiaire: PA; noir
36868
Cache: PP
Matériel de fixation: Acier; galvanisé
Fourniture: Jeu incluant matériel de fixation (FS)
Type Fmax Mmax Mmax Mmax FS2 FS3 FS4
[] DIN 7984 — L} DIN 7984
M6x14 ﬂ M6x18
: o= o
30x30 1250 N 25 Nm 75 Nm - Nl ) o

Bosch Rexroth AG, 3 842 540 393 (2019-07)



Eléments de jonction | MGE 14.0 3-21

2
60

8 10

30x60 Rainure ESD T} N° FS
Jeu (standard) 8/8 (&) 1 3842523541 4xFS2
Jeu designLINE 8/8 (& 1 3842551601 4xFS2
Equerre (standard) 8 & 20 3842523538

Cache, gris signalisation 20 3842548 848

Cache, noir @ 20 3842548 849

Piece intermédiaire 8/10 100 3842523537

pour rainure de 10 mm

60
Matériau: Equerre: Aluminium moulé sous pression; traité par
6,4 vibro-abrasion
Equerre designLINE: Vernis (RAL 9006)
i P . Loy .
— Piéce intermédiaire: PA; noir
Cache: PP
Matériel de fixation: Acier; galvanisé
o Fourniture: Jeu incluant matériel de fixation (FS)
g
15
Y S
& ==
28
36869
Type lFmax Mmax Mrmax Mmax FS2
(] DIN 7984
|| mex14
8
30x60 2500 N 100 Nm 170 Nm 25 Nm NN
30x120 Rainure ESD T} N° FS
30x120 Jeu designLINE 8/8 (@& 1 3842551602 2xFS6
8.7 Equerre (standard) 8 (& 20 3842523587
Cache, gris signalisation 20 3842548 850
g£ Cache, noir (& 20 3842548851
Piece intermédiaire 8/10 100 3842523 537
ot pour rainure de 10 mm
(9]
= Matériau: Equerre: Aluminium moulé sous pression; traité par
ot 3 - vibro-abrasion
N Equerre designLINE: Vernis (RAL 9006)
o U e .
- 0 Piéce intermédiaire: PA; noir
- Cache: PP
T Matériel de fixation: Acier; galvanisé
28 Fourniture: Jeu incluant matériel de fixation (FS)
N~
N
N N
\. —
N\,
<
62,7
36870
Type Fmax Mmax Mmax FS6
M6x16
30x120 | 3750 N 100 Nm 47 Nm <

Bosch Rexroth AG, 3 842 540 393 (2019-07)



3-22 MGE 14.0 | Eléments de jonction

60x60 Rainure ESD 5 N° FS
Jeu (standard) 8/8 @& 1 3842523549 B8xFS2
8/10 @& 1 3842523551 4xFS2,
1xFS5
g 10/10 @& 1 3842523553 2xFS5
o
@‘ © Jeu designLINE 8/8 @ 3842551609 8xFS2
T 8/10 @& 1 3842551610 4xFS2,
60 1XFS5
8,7 10/10 @& 1 3842551611 2xFS5
6,4 Equerre (standard) 8 (&) 20 3842523546
‘ - Cache, gris signalisation 20 3842548 852
© L‘j : Cache, noir & 20 3842548853
™ 'g; i i o Piéce intermédiaire 10 100 3842523537
@: ! ‘ 0 pour rainure de 10 mm
o [0 iU
ol 0 S Matériau: Equerre: Aluminium moulé sous pression; traité par
58 vibro-abrasion
Equerre designLINE: Vernis (RAL 9006)
Piéce intermédiaire: PA; noir
Cache: PP
36332
Matériel de fixation: Acier; galvanisé
Fourniture: Jeu incluant matériel de fixation (FS)
Type Rainure lFmax Mmax Mmax Mmax FS2 FS5
[] DIN 7984 &L M8x20
| mex14 i&
8
60x60 8 5000 N 320 Nm 370 Nm 110 Nm i N 10
10 3000 N 125 Nm 150 Nm -
40x40 Rainure ESD % N° FS
& Jeu (standard) 10/10 @& 1 3842529383 2xFS5
Jeu designLINE 10/10 @& 1 3842551603 2xFS5
Equerre (standard) 10 @ 100 3842528 967
) K o Cache, gris signalisation 100 3842548 854
<
N Cache, noir &) 20 3842548855
4 \ Matériau: Equerre: Aluminium moulé sous pression; traité par
0 vibro-abrasion
Equerre designLINE: Vernis (RAL 9006)
, Cache: PP
55 5.7 Matériel de fixation: Acier; galvanisé
’ A Fourniture: Jeu incluant matériel de fixation (FS)
Z ( 3 N\
i o
© \
3\ 1) | N g
N\ | N
\ i
T
L
36 38
36871
Type Fmax Mmax Mmax Mmax FS5
n M8x20
40x40 | 3000 N 55 Nm 145 Nm 35 Nm % <%

Bosch Rexroth AG, 3 842 540 393 (2019-07)



Eléments de jonction | MGE 14.0 3-23

40x80 Rainure ESD T} N° FS
(27 Jeu (standard) 10/10 @& 1 3842529386 4xFS7
Jeu designLINE 10/10 @& 1 3842551604 4xFS7
Equerre (standard) 10 & 20 3842529 005
o Cache, gris signalisation 20 3842548 856
@
Cache, noir @ 20 3842 548 857
80 Matériau: Equerre: Aluminium moulé sous pression; traité par
vibro-abrasion
Equerre designLINE: Vernis (RAL 9006)
8.5 8.7 Cache: PP
Matériel de fixation: Acier; galvanisé
S Fourniture: Jeu incluant matériel de fixation (FS)
\ S
. N ©
\\\ o~ - 3
N a9
\\\
(ST ¢ ‘
76 38
36872
Type lFmax Mmax Mrmax Mmax FS7
40x80 6000 N 180 Nm 400 Nm 60 Nm
40x160 Rainure ESD i N° FS
40x160 Jeu designLINE 10/10 ® 1 3842551605 2xFS7
Equerre (standard) 10 @& 20 3842529 006
Cache, gris signalisation 20 3842548 858
10 Cache, noir @ 20 3842548859
‘ Matériau: Equerre: Aluminium moulé sous pression; traité par
i vibro-abrasion
{ Qt Equerre designLINE: Vernis (RAL 9006)
T Cache: PP
e p Matériel de fixation: Acier; galvanisé
Nﬁ © Fourniture: Jeu incluant matériel de fixation (FS)
\ <
! i
N~
IR
H 1 ©
©
jum ] jum}
| —
38
Type Frmax Mmax Mmax FS7
M8x25
40x160 9000 N 250 Nm 60 Nm 1o

Bosch Rexroth AG, 3 842 540 393 (2019-07)



3-24 MGE 14.0 | Eléments de jonction

80x80 Rainure ESD ! N° FS
(27 Jeu (standard) 10/10 @& 1 3842530360 B8xFS7
Jeu designLINE 10/10 @& 1 3842551612 8xFS7
Equerre (standard) 10 @& 20 3842530231
Cache, gris signalisation 20 3842548 860
Cache, noir @ 20 3842548 861
Matériau: Equerre: Aluminium moulé sous pression; traité par
vibro-abrasion
Equerre designLINE: Vernis (RAL 9006)
8,5 8,7 Cache: PP
Matériel de fixation: Acier; galvanisé
N : : : Fourniture: Jeu incluant matériel de fixation (FS)
no .
IENHIIE
B N m 2
AN h '
\\ D ! 2 g
\
) @ | - -
76 78
36874
Type lFmax Mmax Mmax Mmax FS7
80x80 14000 N 500 Nm 1000 Nm 400 Nm
45x45 Rainure ESD o N° FS
Jeu (standard) 10/10 @ 1 3842523561 2xFS7
% Jeu designLINE 10/10 @& 1 3842551606 2xFS7
9,5 8.7 Equerre (standard) 10 &) 100 3842523558
N~
é Cache, gris signalisation 100 3842548 862
Cache, noir & 20 3842548863
\‘\\ han i 0 Coulisseau retiré (A) 10 100 3842523593
N } < -~ - — . - —
N ™ Matériau: Equerre: Aluminium moulé sous pression; traité par
vibro-abrasion
N tJ Equerre designLINE: Vernis (RAL 9006)
41 43 Coulisseau déporté: PA; noir
Cache: PP
— Matériel de fixation: Acier; galvanisé
@ =) Fourniture: Jeu incluant matériel de fixation (FS)
45 A —
|
% |
[
i 5
36875
Type Frmax Mmax Mmax Mmax FS7
St
M8x25
45x45 3000 N 60 Nm 160 Nm - Lo

Bosch Rexroth AG, 3 842 540 393 (2019-07)



Eléments de jonction | MGE 14.0 3-25

45x90 Rainure ESD T} N° FS
45x90 (27 Jeu (standard) 10/10 & 1 3842523570 4xFS7
Jeu designLINE 10/10 & 1 3842551607 4xFS7
Equerre (standard) 10 (& 100 3842523567
Cache, gris signalisation 20 3842548 864
Cache, noir @ 20 3842 548 865
9 Matériau: Equerre: Aluminium moulé sous pression; traité par
vibro-abrasion
Equerre designLINE: Vernis (RAL 9006)
8.7 Cache: PP
Matériel de fixation: Acier; galvanisé
i o Fourniture: Jeu incluant matériel de fixation (FS)
[ N
N
L
o
N~
o
N [To]
N o
™
43
36876
Type lFmax Mmax Mrmax Mmax FS7
45x90 6000 N 180 Nm 400 Nm 60 Nm
45x180 Rainure ESD 0} N° FS
10 Jeu designLINE 10/10 @& 1 3842551608 D2xFS7
Equerre (standard) 10 (& 20 3842523583
Cache, gris signalisation 20 3842548 866
I15)
g’ Cache, noir & 20 3842548867
Matériau: Equerre: Aluminium moulé sous pression; traité par
1 vibro-abrasion
! : S o Equerre designLINE: Vernis (RAL 9006)
~ : = Cache: PP
1 = Matériel de fixation: Acier; galvanisé
} 2 IS Fourniture: Jeu incluant matériel de fixation (FS)
i
J o
W ~
- LQ
@
43 " st
N
N\,
QK
\\
93,5
36877
Type Frmax Mmax Mmax FS7
M8x25
45x180 9000 N 250 Nm 65 Nm )

Bosch Rexroth AG, 3 842 540 393 (2019-07)



3-26 MGE 14.0 | Eléments de jonction

90x90 Rainure ESD 2 N° FS
(27 Jeu (standard) 10/10 @& 1 3842523578 8xFS7
Jeu designLINE 10/10 & 1 3842551613 8xFS7
Equerre (standard) 10 & 20 3842523575
4 b Cache, gris signalisation 20 3842548 868
‘\\. Cache, noir & 20 3842548869
9 Matériau: Equerre: Aluminium moulé sous pression; traité par
vibro-abrasion
Equerre designLINE: Vernis (RAL 9006)
8.7 Cache: PP
} } } Matériel de fixation: Acier; galvanisé
j 5 Fourniture: Jeu incluant matériel de fixation (FS)
i 3
N
0
o
N~
o)
| o
™
| | e
88
36878
Type lFmax Mmax Mmax Mmax FS7
90x90 12000 N 370 Nm 800 Nm 200 Nm
43x42 Rainure ESD i N° FS
Jeu (standard) 10/10 @& 1 3842352009 2xFS7
Equerre (standard) 10 (&) 100 3842348526
Matériau: Equerre: aluminium moulé sous pression
Matériel de fixation: Acier; galvanisé
Fourniture: Jeuincluant matériel de fixation (FS)
10,3
9,5 8,7
=
?7{;2' Paimmny
am NP N
N7 o ~
T L — | N
% s,
42 43
36879
Type Frmax Mmax Mmax Mmax FS7
JESEEY
M8x25
43x42 2000 N - 160 Nm - i <%

Bosch Rexroth AG, 3 842 540 393 (2019-07)



Eléments de jonction | MGE 14.0 3-27

50x50 Rainure ESD % N° FS
& Jeu (standard) 10/10 @& 1 3842530259 2xFS7
Equerre (standard) 10 & 20 3842530381
Cache, gris signalisation 20 3842548 870
3
/\/ 3 Cache, noir (& 20 3842548871
\\'\ s Matériau: Equerre: Aluminium moulé sous pression; traité par
N M vibro-abrasion
50 Cache: PP
Matériel de fixation: Acier; galvanisé
18 Fourniture: Jeu incluant matériel de fixation (FS)
9,5 8,7
>
L o ”
AN © N o
\\\ < o
N, o
R
A | -
46 48
36880
Type lFmax Mmax Mrmax Mmax FS7
50x50 4000 N 125 Nm 250 Nm 38 Nm
50x100 Rainure ESD i N° FS
Jeu (standard) 10/10 @ 1 3842530260 4xFS7
Equerre (standard) 10 (& 20 3842530382
Cache, gris signalisation 20 3842548872
§ Cache, noir @ 20 3842548 873
Matériau: Equerre: Aluminium moulé sous pression; traité par
vibro-abrasion
Cache: PP
8.7 Matériel de fixation: Acier; galvanisé
A > Fourniture: Jeu incluant matériel de fixation (FS)
% |
i ~
\\ _A 8 %
\\ R
\\\ ]nl g
a—~a
~ AN
96 48
36881
Type Fmax Mmax Mrmax Mmax FS7
pas
M8x25
50x100 7500 N 300 Nm 600 Nm 73 Nm 0

Bosch Rexroth AG, 3 842 540 393 (2019-07)



3-28 MGE 14.0 | Eléments de jonction

100x100 Rainure ESD 5! N° FS
100x100 Jeu (standard) 10/10 @ 1 3842530361 8xFS7
Equerre (standard) 10 @ 20 3842530460
o Cache, gris signalisation 20 3842548 874
o
- Cache, noir % 20 3842548875
Matériau: Equerre: Aluminium moulé sous pression; traité par
vibro-abrasion
Cache: PP
Matériel de fixation: Acier; galvanisé
8,7 Fourniture: Jeu incluant matériel de fixation (FS)
i
-
I N~
i ~
|
T
= 3
| | N~
| S s
L] <
| | | |
96 98
36882
Type lFmax Mmax Mrmax Mmax
100x100 15000 N 550 Nm 1100 Nm 480 Nm

Bosch Rexroth AG, 3 842 540 393 (2019-07)



